

# 老婆戴6隻金豬牌願生6子女 黃嘉樂接新娘 全程受「保護」



黃嘉樂單膝下跪，盡顯真誠愛意。



黃嘉樂與Samantha一起切蛋糕。



一對新人情深一吻。



新娘子滿身金器，貴氣十足。



新娘子的巨型鑽戒。

香港文匯報訊（記者 達里、梁靜儀）現年43歲的黃嘉樂與相戀多年的攝影師女友江惠賢（Samantha）昨日於九龍5星級酒店舉行婚禮，筵開21席宴會招待親友。兄弟團由「鐵馬家族」馬國明（馬明）、林子善和反串的唐詩詠，加上許家傑、楊潮凱、李天翔和陳偉洪擔任。一對新人在傳媒面前足足半分鐘大晒幸福，新娘的兩卡婚戒格外搶眼。而黃嘉樂接新娘全程受「保護」，沒有被姊妹團欺負，而愛妻更笑言可生6位小朋友。

昨早新郎與兄弟團到酒店接新娘，黃嘉樂向太太單膝跪地，誠意十足，穿上裙褂的新娘戴上多對龍鳳配大型金豬牌，嘉樂笑言看太太意願決定要生多少小孩。笑問新娘金豬牌有6隻豬仔，是否要生6位小朋友？她笑道：「如果奶奶OK，我就OK。」嘉樂聞言就表示要繼續努力工作。

對於在疫情下舉行婚禮，一對新人都表示前晚不能入睡，嘉樂更稱有如釋重負之感：「終於接到太太返來，之前好替她肉痛，因為婚禮都是她籌備多，我好像沒有做過什麼。」新娘表示因疫情下晚宴要分多間房間舉行，笑言已預了不進食要走足全場。問到嘉樂接新娘時有沒有被姊妹團欺負，他說：「沒有，太太很快就住我來玩，遊戲都指定要哪一位兄弟玩，我什麼都不用做。」愛的宣言方面，嘉樂坦言弄喊了太太，多謝對方令他改變了不少：「以前我是個『啞』的人，是太太令我開朗很多，人際關係更好。」由於嘉樂仍要為新劇開工，度蜜月要

另覓日子進行，他說：「劇組很好讓我放三天假，因為我有不少戲份，不可以請足一星期假期。」

### 林夏薇開早班少喝酒

至於反串兄弟的唐詩詠接新娘時不用玩穿紅底褲，她解釋每個遊戲都欽點了某一位兄弟玩，她就負責玩用口接乒乓球。林子善就分享他們順利接新娘的秘技，就是刻意遲到，讓一眾姊妹團比他們更心急、更趕時間，之後就順利開門接新娘。

昨晚到賀的圈中有汪明荃、湯洛雯（靚湯）、林夏薇、江嘉敏、何廣沛、張頌康夫婦、劉佩玥與排開男友周志文、譚凱琪、徐榮、沈灝英、黃祥興及趙璧渝等。

獨自到場的林夏薇（薇薇）表示與嘉樂合作拍《法官人》時認識，當時黃太（Samantha）已經常前往探班又幫他們影劇照，知道嘉樂辦喜事都好替他們開心，所以自己無論如何難假期都要來歡喜

酒，不過翌日要開早班，所以也不敢喝太多酒。

薇薇表示近日忙於拍新劇《寵愛Pet Pet》，前日更不幸拍到中暑：「因為要畀西貢拍攝一個好多動物演出嘅大場面，因陽光猛烈，又擔心動物會中暑，於是將自己兩傘及風扇畀動物用，搞到自己唔小心中暑，有啲暈陀陀，睇嘢變成青色。」她又讚拍檔周嘉洛是個暖男，時時用自己的身體幫她遮擋陽光，讓她可以休息。

林夏薇出席婚宴日要開早班。



黃嘉樂夫婦兄弟姊妹團陣容強大。



黃嘉樂與一眾兄弟先擺出搞笑甫誌。

## 《披荊斬棘2》哥哥初登舞台掀回憶殺 杜德偉獲張學友梁朝偉隔空打氣

香港文匯報訊（記者 胡若璋 廣州報道）芒果TV自製全景音樂競演綜藝《披荊斬棘的哥哥2》（簡稱：《披荊斬棘2》）昨日正式開播。陳小春、張智霖、溫兆倫、吳建豪、林峯、周柏豪、劉愷威、吳卓羲等32位哥哥各有姿態亮相舞台。不少哥哥們也帶着自己的成名金曲，一曲唱回「爺青回」的名場面，掀起一波回憶殺。首次參與內地綜藝的杜德偉（Alex）狀態甚勇，連兩位多年好友張學友和梁朝偉（偉仔）也隔空為他打氣，令他更具信心迎戰，期待創造美好成績。

「32位哥哥來，大家都有很多瘋狂的基因在。一些人瘋狂地寫歌，一些人瘋狂地跳舞，一些人瘋狂地演戲。」吳克群感言，這個舞台還能提供一個繼續瘋狂做夢的地方，這是《披荊斬棘》的迷人之處。杜德偉已為這次演出作好準備。以「完美情人」姿態出戰的他，連學友和偉仔也不約而同在視頻和錄音留言中認定他在其心目中早已是「完

美」的一個，學友更勉勵他在這次綜藝節目中盡情表現自己。偉仔也對他充滿信心地說：「沒什麼東西須要改變，做回自己吧！」

大灣區的哥哥們則先來了一場「好久不見」的熟人相見的熱鬧場面。林峯也在節目開啟一段講古。在舞台上，每個哥哥都需要挑戰唱跳舞台。林峯說，「小春哥算是我的舞蹈老師。」作為TVB舞蹈演員出身的陳小春則一口一個大師兄追着喊叫溫兆倫。溫兆倫《一生何求》一開口，又帶着不少港劇迷重溫了一遍《義不容情》的追劇記憶。他希

望用此歌提醒大家，珍惜靠在身邊最近的，而非一心想去那更遠的。

吳卓義的一首《動起來》，把極具工業先鋒感的舞台完全玩轉起來，引發全場第一波自由律動。周柏豪彈唱《你還怕大雨嗎》，前奏一響起，一些聽過現場的歌迷「凡爾賽」感嘆，聽現場就像進入了一個寂靜的兩夜，內心的情感瞬間有被戳到。《披荊斬棘》玩轉「情懷殺」但又只有情懷。不少網友認真轉評讚說：「讓我看到了華語流行樂壇曾經的夢想與榮光。」



劉愷威的初舞合得到肯定。



杜德偉唱跳俱佳，極具個人音樂特色。



偉仔對好友杜德偉充滿信心。

## 想傳承父親秘製辣椒醬 鍾舒漫姊妹籲撐中小企

香港文匯報訊（記者 林子棠）鍾舒漫（Sherman）和鍾舒淇姊妹二人（Sukie）一同出席《香港品牌展覽會》，並即場學沖咖啡。她們表示是專誠前來呼籲大家多多支持中小企，因之前做主持時曾訪問過不少中小企的老闆，了解到其經營的困難，往往都有背後故事。Sherman與Sukie也曾經擺攤售賣二手衫、還有自製的磨沙膏及果醬，她們稱當時沒想太多，也不理會是否生意難做，只知一鼓作氣嘗試，並體會到要用很多力氣才獲得少許回報。說到她們姊妹情深、什麼都拍住上，Sukie認同與胞姐30多年來也沒有吵架，Sherman亦指有個好同伴很重要，苦也變成樂，而心願是希望推出辣椒醬。Sherman謂：「我們從小到大都是吃爸爸炮製的辣椒醬，爸爸開始年老了，希望能傳承爸爸的秘方並發行面世，即使爸爸有日要離開，也有樣產品能代表爸爸。」



鍾舒漫（左）和鍾舒淇（右）即場學沖咖啡。

## 郭偉亮玩牌變大話精 劉浩龍酒後提升牌技

香港文匯報訊（記者 林子棠）郭偉亮（Eric Kwok）和劉浩龍（師兄）前晚出席Poker NFT發布活動，推廣撲克競技運動。Eric Kwok和師兄對撲克牌有濃厚興趣，曾一起經營相關影片頻道，Eric Kwok亦正主持撲克牌的節目。不過提到開班教人，Eric Kwok即拒絕，謙稱其實自己牌技欠佳，只懂做娛樂和主持人，並指為了節目吸引，在節目中要同時玩牌及跟嘉賓交談，既要保持嘉賓手上有籌碼，不能輸得太

快，還要搞氣氛，已經相當疲累。師兄表示之前因為工作荒廢了撲克牌一段時間，希望能把這個興趣推動成一項運動；又笑指玩牌方面，Eric Kwok是講大話高手，自己則較為老實，加上有撲克牌在手，就連嘉賓都變得比較真性情，因此節目效果豐富，預告將開拍影片頻道第二季，並已邀請了側田擔任首集嘉賓，稱讚對方牌技了得。師兄繼續透露新一季會有更多靚女和美酒，希望嘉賓兩杯到肚更加暢所欲言；輪到Eric Kwok爆料指其實是師兄飲多幾杯會變大膽，牌技也變得更深不可測。



Eric Kwok和師兄（左）對撲克牌都有濃厚興趣。

動；又笑指玩牌方面，Eric Kwok是講大話高手，自己則較為老實，加上有撲克牌在手，就連嘉賓都變得比較真性情，因此節目效果豐富，預告將開拍影片頻道第二季，並已邀請了側田擔任首集嘉賓，稱讚對方牌技了得。師兄繼續透露新一季會有更多靚女和美酒，希望嘉賓兩杯到肚更加暢所欲言；輪到Eric Kwok爆料指其實是師兄飲多幾杯會變大膽，牌技也變得更深不可測。